

Борцы подрались

На чемпионате России по вольной борьбе, стартовавшем 25 мая в Санкт-Петербурге, произошла драка.

Конфликт начался по окончании схватки Адама Сайтиева и Аниуара Гедуева, которые встретились в 1/4 финала в весовой категории до 74 килограммов. В схватке была зафиксирована победа Сайтиева, однако Гедуев и его тренеры были недовольны судейством.

Сразу после объявления Царгуша чемпионом на трибунах вспыхнула массовая драка между чеченскими болельщиками, поддерживавшими Сайтиева, и любителями борьбы из Абхазии, приехавшими поболеть за Царгуша.

Участников драки пришлось разнимать омововцам. В ликвидации конфликта помог брат Адама Сайтиева - трехкратный олимпийский чемпион Бувайсар Сайтиев, который увел спортсменов в сторону от остальных участников спора.

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)